在发展中固安全,在安全中谋发展

论学习贯彻党的二十届四中全会精神

安全是发展的前提,发展是安全的保障。党的二十届四中 全会把"坚持统筹发展和安全"列为"十五五"时期经济社会发 展必须遵循的一条重要原则,把"国家安全屏障更加巩固"列为 主要目标之一,围绕统筹发展和安全作出一系列战略部署,这 对于以新安全格局保障新发展格局、确保基本实现社会主义现 代化取得决定性进展具有重大指导作用。

统筹发展和安全,增强忧患意识,做到居安思危,是我们党 治国理政的一个重大原则。党的十八大以来,以习近平同志为 核心的党中央统筹国内国际两个大局、办好发展和安全两件大 事,团结带领全党全国各族人民化危机、闯难关、应变局、开新 局,书写了经济快速发展和社会长期稳定两大奇迹新篇章。我 们贯彻总体国家安全观,推进国家安全体系和能力现代化,在 实现"人类历史上非凡的经济转型"的同时成为"世界公认的最 安全国家之一

"十四五"时期,笃定粮食安全是治国理政的头等大事,我 国粮食综合生产能力持续提升,年产量始终保持在1.3万亿斤 以上;把能源安全作为关系经济社会发展的全局性、战略性问 题,建成全球规模最大电力基础设施体系,实现了消费增量90% 以上由国内自主保障;着眼维护经济金融大局稳定,完善重大 风险处置统筹协调机制,标本兼治化解房地产、地方债务、中小 金融机构等风险;面对围堵、遏制、打压,集中力量办好自己的 事,牢牢掌握我国发展和安全主动权……实践充分表明,维护 国家安全是全国各族人民根本利益所在,统筹发展和安全为中 国式现代化行稳致远提供了重要保障

当今世界变乱交织。未来5年,我国发展面临的各种不确 定难预料风险因素将明显增多,统筹发展和安全任务更加艰 全会围绕推进国家安全体系和能力现代化,提出健全国家 安全体系,加强重点领域国家安全能力建设,提高公共安全治 理水平,完善社会治理体系;围绕高质量推进国防和军队现代 化,提出加快先进战斗力建设,推进军事治理现代化,巩固提高 -体化国家战略体系和能力。认真学习、切实贯彻党的二十届 四中全会精神,以历史主动精神克难关、战风险、赢挑战,定能 有效防范化解各类风险,增强经济和社会韧性。

平安是人民幸福的生命线。这里以"建设更高水平平安中 国"为例,深化对如何在发展中固安全、在安全中谋发展的理 解。

数据显示,我国是世界上命案发案率最低、刑事犯罪率最 低、枪爆案件最少的国家之一。《2025年全球安全报告》认为,中 国是世界上最安全的国家之一,无论是中国民众的安全感还是 中国的"法律与秩序指数"排名,都远超所有的西方大国。平安 何以成为一张亮丽的国家名片?实践告诉我们,中国实现社会 和谐稳定、国家长治久安,靠的是制度,靠的是我们在国家治理 上的高超能力。

从新时代"枫桥经验"打造人人有责、人人尽责的社会治理 共同体,到"新时代六尺巷工作法"走出一条源头治理、多元共 治、和谐共享的基层治理之路,从数智赋能推动治理更加精准 高效,到法治护航筑牢平安中国基石……"十四五"时期,我国 社会治理社会化、法治化、智能化、专业化水平大幅提升。面向 未来,更加注重统筹发展和安全,我们要通盘考虑内外部风险 挑战,增强维护安全能力,坚定不移走中国特色社会主义社会 治理之路,以高效能治理促进高质量发展和高水平安全良性互 动,有效构建新安全格局,为新发展格局提供坚强保障

康庄大道并不等于一马平川。前无古人的伟大事业,必然 会遇到各种困难和挑战。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,胸怀"国之大者"、树立底线思维,把统筹发展和安全贯穿 我国经济社会发展的各方面和全过程,以高质量发展促进高水平 安全,以高水平安全保障高质量发展,我们一定能不断开创以中 国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业新局面。

新华社北京10月29日电

寒冷天气呼吸道疾病高发,医生为老年人开出"防护方

新华社长沙10月29日电(记者 帅才)近期,全国多地气温下降,呼吸 道疾病患者增加。寒冷天气,由于老 年人免疫功能下降, 容易引发肺炎, 流 感等呼吸道疾病,医生提醒,做好流感 疫苗接种和科学防护至关重要。

湖南大学附属长沙医院老年病科 医生余慧建议,老年人每年秋季及时 接种流感疫苗,为冬季健康筑牢"第一 道防线"。老年人在商超、公交车、地 铁、医院等公共场合或人群密集处,要 规范佩戴医用外科口罩,减少飞沫传

播风险: 同家后要清洗双手, 每日定时 开窗通风2至3次,每次不少于30分 钟, 降低室内病原体浓度

余慧提到,秋冬季节老年人需注 重饮食调理,保持均衡营养,多摄入新 鲜蔬果,同时话当补充鱼肉、鸡蛋等优 质蛋白质,避免过多食用螃蟹、绿豆等 生冷食物,防止脾胃功能受损。

长沙市第一医院副院长、骨科专 家魏利成则建议,适当运动能有效提 升免疫力,但老年人运动需"量力而 行",推荐选择打太极拳、八段锦等温 和的运动方式,每次运动30分钟左 右,以身体微微发热为官。运动前务 必做好热身,外出运动时要特别注意 头部、颈背、足部的保暖,避免因受凉 诱发呼吸道感染。

针对秋冬进补需求,余慧建议老 年人可选用健脾补气、温阳祛寒的平 和药膳,如用山药、莲子、百合、红枣煮 粥,或适量食用黄芪炖鸡汤,但需注意 "适度"原则,避免过度进补加重身体 负担,有基础疾病的老年人最好在医 生指导下进行调理。



10月29日,演员在全 国移风易俗优秀文艺节目

展演上表演好来宝《新风

新俗新农村》。 10月29日,中国文明 乡风大会全国移风易俗优 秀文艺节目展演在陕西延 安举办。选自全国多地的 优秀文艺节目在延安大剧 院上演.展现移风易俗新 风尚。

新华社记者 张博文 摄



"300元以下难购真羽绒服"?

新华社北京10月29日电(记者 赵文君)近期,羽绒服迎来销售旺季。 有消费者反映,市场上"300元以下难 购真羽绒服",而一些高端品牌羽绒服 售价高达三、四千元。

中国羽绒工业协会信息部主任祝 炜介绍,不同的羽绒原料在羽绒服总 成本中的占比有较大区别。根据近期 羽绒服生产企业的反馈,鹅绒成本占 整件衣服成本约一半,从35%至70% 不等;鸭绒成本占整件衣服成本约三 到四成,从15%至65%不等。

而根据羽绒服工艺复杂程度、面 辅材料的材质档次不同,羽绒原料的 成本占比也有区别,大致可估算为 30%至50%

根据中国羽绒工业协会对全国主 要羽绒产区多家优质羽绒原料企业报 价统计分析,以羽绒服国家标准90% 绒子含量估算, 近两年普诵白鸭绒价 格每千克约 420 元至 550 元、普通白糖

绒每千克约840元至1200元。这只是 普通合格羽绒的价格,如果填充的羽 绒品质更高,如高蓬松度的羽绒,价格 会更高

祝炜估算,一件羽绒服,假设填充 绒子含量90%的白鸭绒、填充量150 克,羽绒原料成本约63元至83元,加 上面辅材料和人工,核心成本在126 元至248元之间,再算上其他成本,一 件羽绒服的合理售价不太可能低于 300元。如果充绒量更多,或者填充的 是鹅绒,价格会更高。

那么,低于300元的羽绒服会是 什么情况?祝炜分析,如果没有质量问 题,可能存在以下情况,几年前的库存 产品;填充量在100克以下的轻薄羽绒 服、而辅材料基础款、儿童款:填充羽绒 绒子含量为70%、80%以及灰鸭绒合格 品(灰鸭绒价格比白鸭绒低一点)。

由于羽绒是内在填充材料,消费 者很难直观辨别产品质量和真伪,不

免给制假售假留下可乘之机。一些非 羽绒的保暖填充料,通过使用"羽绒 棉""科技绒""生态羽绒"等名称,让消 费者误以为是羽绒,以抬高产品售价。

今年9月,中国羽绒工业协会组 织制定的《水禽丝及制品》团体标准正 式发布,这一标准旨在促进羽绒制品 质量分级,将"绒丝""羽丝"改称为"水 禽丝",因为"水禽丝"并非羽绒,避免 给消费者造成混淆。

此外,从羽绒服生产工艺的相关 标准来看,我国羽绒服标准已与国外标 准全面比肩,多项指标甚至要求更严

我国羽绒产品根据不同产品特性 有不同的产品标准要求,分类更为详 细,而国外少有产品标准,多为羽绒标 签标准,只要相关指标不低于标签的 标称值即可,目标称值不高。在体现羽 绒"含金量"的绒子含量指标、耗氧量 清洁度、残脂率等重要指标上,我国标 准均优于国外标准的指标要求。

关于南川西路地下综合管线更新改造 期间部分路段限制车辆通行的通告

为确保南川西路地下综合管线更新改造项目顺利实施,根据《中华人民共和国道路交通 安全法》第39条之规定,对南川西路部分路段实行全幅封闭施工,现将有关事项通告如下:

-、封闭时间和路段

2025年10月31日至2025年12月31日,南川西路(湟源大街至福禄巷)全幅实行封闭(沿 线所有交汇的交叉口均正常通行)。

二、车辆绕行路线

南川西路分段全幅封闭施工期间,途径车辆选择湟源大街、福禄巷、时代大道、南川东路 等周边道路绕行

三、行人通行方式

施工期间,行人沿两侧人行道上预留的安全通道正常通行。

施工期间,禁止车辆驶入封闭路段,途经施工路段的车辆提前择路绕行,并严格遵守施工 现场周边设置的交通标志等指示信息,服从交通警察的指挥,违反通行规定的将依法处理。 同时,建设单位将精心组织、快速施工,以最短时间恢复通行,减少对周边居民生活的影响,如 有任何意见建议,可通过监督公示牌中的电话随时致电反馈。

西宁市城乡建设局

西宁市公安局交通管理局 2025年10月29日

【**瑞湖生物**】荟抒畅系列产品简介



益生元·低聚果糖

-双歧杆菌的"活力充电站"

肠道"隐形卫士"来了! 低聚果糖一 生元界的"顶流",用温柔力量守护你的消化防线!

 $\sqrt{$ **精准靶向滋养**·直达肠道不被分解,专供双歧 杆菌、乳酸菌等有益菌群,让好菌战斗力爆表!

 $\sqrt{\mathbf{XXYP}$ **机制:**抑制有害菌滋生,减少毒素堆 积,肠道黏膜更健康,告别"拉肚子"焦虑!

 $\sqrt{\mathsf{F}$ **然温和之选:**从植物中提取的活性成分,孕 妈、婴童、糖友均可安心补充,轻盈无负担。



守护肠道健康 源自高原的天然馈赠

联系人:汪海燕13897287367

生物园区品牌企业 官传专栏